

汇丰 3D 优势指数 (HSBC 3D Edge Index) 表现更新 2025 年 9-10 月

恒生银行(中国)有限公司自2025年9月起发行挂钩于汇丰3D优势指数的"恒享盈"系列保本型结构性存款,为帮助投资者了解该挂钩标的的表现,我行将该标的近期表现整理如下。

1、汇丰 3D 优势指数的投资目标:

汇丰 3D 优势指数(HSBC 3D Edge Index,彭博代码: HSIE3EDG),运用动态市场指标,每日动态调整投资组合成分(美国股票期货,美国国债期货)的多空敞口,目标年化波动率为 5%,以期实现股票与固定收益组合的均衡增长,即便是在股票和债券价格涨跌不一的情况下。

2、汇丰 3D 优势指数的最新表现

2.1净值走势(2025年9月1日-2025年10月30日)



数据来源: HSBC, 数据截止 2025 年 10 月 31 日

说明:

该指数在 9-10 月维持了近乎全风险敞口(约 40%股票/60%固定收益),实际波动率保持在 5%的目标阈值以下,从而捕捉到了上涨收益。

指数在股票及固定收益均保持多头仓位。9-10 月汇丰 3D 优势指数上涨 2.15%, 其中, 指数中的美股仓位上涨 2.05%, 主要受标普 500 指数强劲上涨势头推动; 指数中的美债仓位上涨 0.10%, 受央行鸽派立场和持续疲软的劳动力市场影响,收益率小幅回落。

总体而言, 汇丰 3D 优势指数受益于整体风险偏好的增强, 股票和债券的贡献均衡。该指数 9-10 月的表现体现了其目标——在控制波动率的情况下参与市场上涨。



2.2 指数价格

日期	指数价格 单位: USD
2025年9月30日	2, 520. 52
2025年10月31日	2, 541. 39

该指数的表现情况可通过彭博、路透等终端或以下网站查看。

https://indices.gbm.hsbc.com/indices/HSIE3EDG

注释:

- 1. 以上信息来源: HSBC,数据截止 2025 年 10 月 31 日。以上信息仅为对过去指数涨跌幅的客观陈述,不代表指数及相关产品未来表现,不作为任何投资收益保证或投资建议。
- 2. 若您持有挂钩汇丰 3D 优势指数的产品,您可以通过我行手机 APP-结构性存款-查询产品发行报告;亦可在我行官网的个人理财-投资及保险-结构性存款/投资产品查询平台获取产品发行报告。

汇丰 3D 优势指数风险提示:

HSIE3EDG 指数跟踪的策略和 HSIE3EDG 指数隐含的观点并不能保证成功。

HSIE3EDG 指数的表现可能不及基准指数。

HSIE3EDG 指数对于目标最大波动率的控制可能会有偏差。

波动性控制机制可能会对 HSIE3EDG 指数的表现产生负面影响。

特别提醒:

结构性存款不同于一般性存款,具有投资风险,您应当充分认识投资风险,谨慎投资。产品过往业绩不代表其未来表现,不等于产品实际收益,投资须谨慎。本产品是保本型结构性存款,本产品最不利的投资情况和投资结果为,客户持有产品至到期,仅取回投资本金。本产品不设提前赎回,若因应客户要求而提早赎回本产品,客户届时可收取的提前赎回额可能少于您对本产品的初始投资金额,而且该等本金损失可能是巨大的。

本页面展示产品信息仅供参考,并不构成投资建议。本内容并非(亦不可作为)投资结构性存款的要约或要约邀请。具体发行产品内容请以相关销售文件为准。请您于认购产品前仔细阅读相关销售文件,了解产品的参数,收益运作相关的情景分析,压力测试以及产品相应的重要提示。您应在充分考量该产品的运作模式,您的风险承受能力,投资需求与过往投资经验以及您的财务状况等要素后做出谨慎的投资决定。本文仅面向身处中国境内(港澳台地区除外)的现有或潜在客户。

免责声明

本文件所载之观点仅供参考之用,并不构成投资建议。本文件的内容亦不可作为买卖外汇、证券、基金、保险、理财产品、结构性存款产品,结构性投资产品及其他金融工具或投资或服务的要约或要约邀请。本文件的任何部分均严禁以任何方式再分发。

恒生中国对当中所载之任何观点,或形成任何观点之基础的公正性、准确性、完整性或正确性并无作任何明示或默示的担保、申述、保证或承诺,亦不会就使用或依赖本文件所载的任何观点承担责任或法律责任。所刊载资料均来自被认为可靠的信息来源,但仍请自行核实有关资料,对本文件所载观点的相关性、准确性及充足性自行作出评估,并就此评估进行认为需要或合适的独立调查。对于本文中的任何内容标注为引用、总结或翻译自第三方报告的,则该等信息仅阁下



参考,阁下不应依赖该等内容或者将其认为是该等报告的准确、完整的重述。阁下可通过本文列示的出处来源/渠道或链接,直接读取该等报告的原文,以获得更全面和详细的信息。

本文件所提及之投资项目未必适合所有投资者。本文件仅供投资者参考,不代表恒生中国推荐或者认可其中的观点、数据或其他信息。投资者必须根据其各自的风险承受能力、投资目的、财务状况及独特需要作出投资决定,并在有需要时咨询独立投资顾问。

本文件并无考虑任何阅读者的特定投资目标、财务状况或特定需要。投资涉及风险,不同资产类别有不同的风险特征,过去业绩并不代表未来表现。本文件并不拟指出本文件内提及的证券或投资项目可能涉及的所有风险。投资前请参阅销售文件所载详情,包括风险提示。观点和预测仅代表当时观点,今后可能发生改变。

恒生中国不提供任何法律,税务,会计,监管或相关的专业建议,阁下应当自行就该等方面进行独立评估并获得专家建议(如阁下认为需要)。特别是,本文可能包含对法规的某些引用。如果包含法规,恒生中国并未声明对法规的引用是详尽无遗的。可能还存在其他可能与提案相关的法规。恒生中国不会就监管法规提供建议,阁下应该咨询自己的合规或法律顾问。

© 版权 2025 恒生银行(中国)有限公司保留所有权利。未经恒生银行(中国)有限公司事先书面许可,不得将本文件之任何部分复制、储存于检索系统,或以任何形式或途径(包括电子、机械、复印、录制或其他)传送。